

オイカワ ミキ 及川 美紀

生年月日 1969年(昭和44年)1月11日

職歴

1991年(平成3年)	4月			化粧品本舗 ーラ)入社
2012年(平成 24年)	1月	同社	執行役員	商品企画•宣伝担当 兼 商品企画部長
2013年(平成 25年)	1月	同社 担当	執行役員	・ 商品企画・宣伝・美容研究・デザイン研究
2014年(平成 26年)	1月	同社 当	取締役	商品企画・宣伝・美容研究・デザイン研究担
2015年(平成 27年)	1月	同社	取締役	訪販多様化事業担当

1月 同社 取締役 訪販多様化事業担当

2016年(平成 28年) 1月 同社 取締役 訪販営業担当

2017年(平成 29年) 1月 同社 取締役 トータルビューティー事業担当

2018年(平成30年) 1月 同社 取締役執行役員 事業本部担当

1月 株式会社ポーラ・オルビスホールディングス 上席執行役員 株式会社ポーラ 代表取締役社長 2020年(令和2年)

2022年(令和4年) 1月 株式会社ポーラ・オルビスホールディングス 上席執行役員 グループダイバーシティ担当(2024 年 12 月まで) 株式会社ポーラ 代表取締役社長

2023年(令和5年) 1月 株式会社ポーラ 代表取締役社長 トータルビューティー事 業本部長(2024年12月まで)

2025年(令和7年) 3月 一般社団法人 Toget-HER 代表理事

2025年(令和7年) 6月 三井住友 DS アセットマネジメント株式会社 社外取締役

2025年(令和7年) 6月 当社 取締役

重要な兼職

- 一般社団法人 Toget-HER 代表理事
- 三井住友 DS アセットマネジメント株式会社 社外取締役

(2025年6月25日現在)